



Compania Avison Young, prezentă și în România, continuă strategia de expansiune în CEE prin deschiderea unui birou în Ungaria

[Avison Young](#), cel mai mare broker independent din sectorul imobiliar din Canada, prezent și în România din 2017, anunță extinderea în CEE prin deschiderea unui nou birou în Ungaria, la Budapesta.

Compania canadiană va avea o afiliere strategică cu firma de asset management Limehouse din Ungaria, care își va opera de acum serviciile de consultanță sub umbrela Avison Young. Cu sediul la Budapesta, Limehouse administrează activele unor investitori instituționali și și-a extins recent portofoliul de servicii, oferind asistență în tranzacții de investment, servicii de property și project management.

„Ne bucurăm să continuăm expansiunea noastră în Europa și în mod special în CEE, unde vedem foarte multe oportunități de creștere, concentrându-ne în același timp pe inovație, tehnologie și valorificarea proprietății pentru clienții noștri.”, a declarat Mark E. Rose, președinte și CEO al [Avison Young](#).

“Acum trei ani, eram primul birou Avison Young în CEE, ulterior s-a deschis Polonia și acum Ungaria. Sunt entuziasmat de planurile pe care le avem ca în viitorul apropiat să acoperim întreaga regiune.”, a declarat David Canta Managing Director Avison Young România.

“Obiectivul nostru a fost să construim o platformă completă de servicii, gestionată de o echipă de talie mondială, orientată către nevoile clientului, aspecte cheie în business-ul nostru.” a adăugat David Canta.

Recent, compania Avison Young a anunțat recrutarea lui Laurențiu Duică, Partner & Head of Industrial Agency în cadrul Colliers International România, care din luna martie se va alătura echipei în poziția de Vice-Președinte Senior, pentru a contribui la consolidarea companiei pe sectorul industrial și logistic.

După aproape patru ani de activitate în România, Avison Young a ajuns în momentul actual una dintre cele mai importante firme de consultanță imobiliară de pe piață, oferind o gamă completă de servicii în sectorul imobiliar.

Compania este condusă în România de David Canta, care are în plan deschiderea mai multor birouri în țări din Europa Centrală și de Est în perioada următoare.

Despre Avison Young

Firma [Avison Young](#) este din 2017 în România. Condușă de David Canta, compania și-a construit echipa în țară, ajungând în momentul actual una din cele mai importante firme de consultanță imobiliară de pe piață, oferind o gamă completă de servicii în sectorul imobiliar.

Compania oferă proprietarilor și chiriașilor servicii de consultanță în investiții imobiliare, tranzacții de închiriere, finanțări și împrumuturi ipotecare, evaluări, property și proiect management pentru toate tipurile de proprietăți.

Fondată în 1978 în Toronto, Canada, Avison Young este una dintre companiile de Real Estate cu cele mai rapide ascensiuni la nivel internațional, administrând în momentul de față peste 37 de milioane de metri pătrați. Compania are o structura colaborativă, fiind deținută și administrată de directorii săi. În cadrul companiei activează peste 5,000 de profesioniști în Real Estate ce oferă servicii profesioniste de consultanță imobiliară, în peste 100 de birouri în țări precum Canada, SUA, Germania, Marea Britanie, Polonia sau România.